

Иван Фёдорович Шилов



Член Коллегии МВД, бывший первый заместитель Министра внутренних дел СССР, помощник Министра внутренних дел России, генерал-полковник внутренней службы

- Родился 3 сентября 1930 года в с. Острог Яшкинского района Кемеровской области.
- В 1948–1952 годах Иван Фёдорович Шилов проходил службу во внутренних войсках стрелком отдельного лагерного пункта 7 УИТЛК УВД Кемеровского облисполкома. На третьем году службы был рекомендован в Калининградское военное училище МВД СССР, куда поступил и которое успешно закончил (1953). Был распределён на Дальний Восток в распоряжение УВД Хабаровского края, работал в отделе угрозыска МВД г. Советская Гавань Хабаровского края: оперуполномоченным, затем следователем, старшим следователем, с 1957 г. — старшим оперуполномоченным.
- В 1959–1961 гг. — слушатель Высшей школы МВД. В 1963 году окончил Высшую школу МООП РСФСР.
- Затем вернулся в Кемеровскую область. Работал оперуполномоченным, начальником отделения милиции, затем РОВД в г. Новокузнецке на строительстве Сибирского металлургического комбината, с 1970 г. — начальник отдела уголовного розыска УВД, с 1976 г. — заместитель начальника УВД Кемеровского горисполкома по оперработе.
- С 1978 по 1979 гг. — главный инспектор МВД СССР. С 1979 по 1983 гг. — начальник УВД Приморского крайисполкома. С 1983 по 1985 гг. — начальник Главного управления уголовного розыска МВД СССР, член Коллегии МВД СССР. С 1985 по 1988 гг. — начальник ГУВД Московского облисполкома.
- Заместитель министра внутренних дел СССР (март — сентябрь 1988 г.); 1-й заместитель министра внутренних дел СССР (сентябрь 1988 — декабрь 1991 г.), одновременно начальник Главного следственного управления МВД СССР (1989–1990 г.); 1-й заместитель министра внутренних дел РФ (1992 г.)
- С 1992 г. работал в Администрации Московской области, с 2004 г. — советник Губернатора Московской области Бориса Громова. В 2004 году возглавил Российский совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России, с 2007 г. — помощник Министра внутренних дел РФ, член Коллегии МВД.
- Имеет награды: ордена Красного Знамени, «Знак Почета», Петра Великого I степени, «За заслуги перед отечеством» III степени (2010), нагрудный знак «Заслуженный работник МВД СССР». Почетный гражданин Московской области (2010).